Zgodnie z zapisami § 3 ZFŚS 
średni miesięczny dochód  brutto przypadający na jednego członka rodziny powinien być wyliczony na podstawie PIT-u za rok poprzedzający 
czyli za rok 2022

Przykład 
PIT- 37 pozycja 127 (dochód po odliczeniach) 

Gospodarstwo 1 osobowe
Kwotę z pozycji 127 z PIT-u dzielimy przez 12 (ilość miesięcy)

Gospodarstwo 2 osobowe (małżonkowie)
[bookmark: _GoBack]Łączny dochód brutto małżonków podzielony przez 12 (ilość miesięcy) przez ilość osób- w tym przypadku przez 2

Gospodarstwo 3 osobowe (małżonkowie + 1 dziecko)
Łączny dochód brutto małżonków + doliczamy 500+ razy 12 (ilość miesięcy) podzielony przez 12 (ilość miesięcy) oraz przez ilość osób- w tym przypadku przez 3

Gospodarstwo 3 osobowe (rodzic + 2 dzieci)
Kwotę z pozycji 127 z PIT-u + alimenty (jeśli takie są-m w skali roku) + 500+ razy ilość dzieci razy 12(ilość miesięcy) podzielona przez ilość osób- w tym przypadku przez 3

